



Кілька десятків протестувальників таким чином висловили своє невдоволення цінами на комунальні послуги та високою вартістю розмитнення автомобілів



Кілька десятків протестувальників таким чином висловили своє невдоволення цінами на комунальні послуги та високою вартістю розмитнення автомобілів.

Зранку на міжнародній трасі стоять автомобілі, оскільки трасу перекрили активісти, які невдоволені нинішніми законами.

«В селі Стерче Чернівецької області кілька десятків мітенгувальників перекрили дорогу. Вимоги в них різні».

Виняток лише спецтранспорт та автівки з дітьми та хворими людьми. Начальник Чернівецької патрульної поліції розповідає, що правоохоронці намагаються розвантажити дорогу.

Олег Йосипів, начальник Чернівецької патрульної поліції: «Патрульна поліція попередньо виставила пости. Тут зупиняють водіїв, які рухаються в даному напрямку, повідомляють про перекриття. Вказують на шляхи об'їзду».

Люди протестують не лише через новий закон, який змушує власників автомобілів іноземної реєстрації постійно перетинати державний кордон, а й проти шалених платіжок, вартості розмитнення тощо.

«Дуже дорога розтаможка, ми за те, щоб вона була до 500 євро».

«Ми всі вас розуміємо, зараз знову робляться протаколи. Ви хочете щоб ми всі знову піднялись».

Олександр Фишук, голова Чернівецької ОДА: «Те, що стосується окремих питань зі зміни законодавства, це питання того рівня, а якщо є проблемні питання, які не вирішені на рівні області я розберусь з цими питаннями».

Пан Петро тут встановлює намет, адже налаштований тут зостатись допоки не побачить реакцію влади на акцію протесту і переконаний, що такі питання можна вирішити на місцевому рівні.

Петро, протестувальник: «У нас децентралізація, але по факту її не видно. Рівень життя

в нас не підвищився, а комунальні виросли. Новий закон про транспорт неправильний, а можновладці катаються на дорогих іномарках».

Протестувальники заповнюють, стоятимуть тут допоки владники не почнуть реагувати на їхні протести конкретними діями з вирішення проблем розмитнення автівок та шалених платіжок.